
29.10. 11. відбулась відкрита лекція кандидата педагогічних наук, 

доцента кафедри дошкільної освіти Половіної Олени Анатоліївни 

на тему: «Технологія використання музейної педагогіки у роботі з дітьми 

дошкільного віку». 

 

 
 

Лекція проводилась для студентів V курсу ОКР «Магістр», денної форми 

навчання. На лекції були присутні: завідувач кафедри дошкільної освіти 

Барановичського державного університету (республіка Білорусь) 

Дубешко Наталія Григорівна, заступник директора з навчально-методичної 

роботи Машовець М.А., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри дошкільної 

освіти Коваленко О.В., викладач кафедри педагогіки Карнаухова А.В., викладачі 

кафедри дошкільної освіти Літіченко О.Д., Теплюк А.А. 

Всі присутні дійшли згоди про те, що структура та вимоги до побудови лекції 

витримані. На особливу увагу заслуговує форма проведення лекції, як бінарної – у 

парі з студенткою ОКР «Магістр», 6 курсу, Дрофою Тетяною. Поєднання в лекції 

вербальних та візуальних методів та прийомів, використання художнього слова, 

апелювання до почуттєвої сфери слухачів свідчить про високий рівень майстерності 

викладача та сприяє кращому і швидкому запам’ятовуванню поданого матеріалу. 

Окремо хочемо виділити думку Наталі Григорівни, яка отримала масу 

задоволення від почутого. Адже після екскурсій по нашому місту почала активно 

захоплюватись мистецтвом та архітектурою. А на лекції ми мали змогу побачити 

репродукції видатних скульпторів та митців, отримати методичні вказівки до 

правильного «входження» в світ картини, здійснили віртуальну подорож у світ 

краси. 

Дякуємо Олені Анатоліївні за чудові хвилини насолоди! 

 



23 жовтня  у ДНЗ № 62 "Зернятко" відбувся семінар-практикум для вихователів-

методистів Дніпровського району столиці  

на тему: "Організація методичної роботи з педагогічними кадрами щодо поліпшення 

рівня мовленнєвого розвитку дошкільників на основі особистісно-зорієнтованого 

підходу"  

за участю Пасічник А.В., старшого викладача кафедри дошкільної освіти 

Педагогічного інституту. Під час семінару-практикуму Пасічник А.В. висвітлила 

проблему шляхів підвищення мовленнєвої активності дітей дошкільного віку. 

 

 
 

 

 



 


